

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2023
Unitatea protejată autorizată
CLICKSTOP SRL

În conformitate cu prevederile art. 82 alin. (2) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, vă transmitem raportul de activitate al unității protejate autorizate.

1.CLICKSTOP SRL , cu sediul în localitatea GHERLA, str. Prof.Suto Gyorgy, nr. 27, bl.-----, sc.-----, et.-----, ap.-----5 , județul/sectorul CLUJ, a fost autorizată să funcționeze ca unitate protejată, având *Autorizația de functionare ca unitate protejata nr. 203 din data de 30.06.2021*

2.Domeniile autorizate în care au lucrat pe parcursul anului persoanele cu handicap/invalide gradul III și activitatea prestată:

Nr. crt.	Domeniile autorizate în care au lucrat pe parcursul anului persoanele cu handicap/invalide gradul III	Descrierea activității prestate de către persoanele cu handicap/invalide gradul III
	<p>1812 Alte activ de tiparire Tiparirea direct pe suport textil, pe material plastic; Tiparirea de broșuri, afise, prospecte si alte tiparituri publicitare;</p> <p>1330 Finisarea materialelor textile; Impermeabilizarea, acoperirea, comunicarea sau impregnarea articolelor de imbracaminte (inclusiv acelora achizitionate de la terti); Imprimarea pe articole textile si de imbracaminte;</p> <p>1814 Legatorie si servicii conexe; Lucrari de legatorie si finisare a brosurilor, prospectelor prin pliere, taiere, lipire si aranjare a paginilor, incleiere, legare a paginilor; Lucrari de legatorie si finisare a hartiei tiparite sau a cartonului tiparit prin perforare, incleiere, laminare;</p> <p>7311 Activitati ale agentilor de publicitate; Crearea si plasarea reclamelor in reviste, periodice, pe internet si alte mijloace media; crearea si plasarea reclamelor in aer liber, respectiv afise, panouri si cadre, aplicarea de colante publicitare pe masini si autobuze, showroom-uri etc; Distribuirea si livrarea materialelor publicitare; Crearea de standuri, structuri si site-uri de afisare; Desfasurarea campaniilor de marketing si a altor servicii publicitare in scopul atragerii si retinerii clientilor</p>	<p>Participa in intregul proces de productie. De la preluarea clientului, de la care solicita informatiile necesare comenzii, executie grafica a machetelor ce urmeaza sa fie date in productie, luarea bunului de tipar de la client, oferirea de pret catre client, pana la productia efectiva a produsului pe echipamentele din dotare. La unele produse executa si manopera de finisare si pregatirea produselor pentru livrare.De asemenea realizeaza activitati de design specializat pentru produse textile, imbracaminte, clarificarea si rezolvarea problemelor legate de design, investigarea materialelor adevate si a proceselor de productie</p> <p>Preia de la colegi produsele ce urmeaza sa fie realizare, pregateste materialele pentru finisare si executa operatia de finisare. La unele produse executa operatia de productie, de la pregatirea materiei prime, pana la realizarea produsului final prin diferite tehnologii specifice fiecarui produs, realizeaza operatiunea de vopsire , finisare de articole textile tratate sau acoperite, , monteaza, ansambleaza piesele si echipamentele de iluminat.</p> <p>Preia de la colegi produsele ce urmeaza sa fie realizare, pregateste materialele pentru finisare si executa operatia de finisare. La unele produse executa operatia de productie, de la pregatirea materiei prime, pana la realizarea produsului final prin diferite tehnologii specifice fiecarui produs, , pregateste operatia de imprimare, realizeaza operatia de imprimare, stocheaza si ambaleaza materialele imprimate,realizeaza operatiunea de vopsire , finisare de articole textile tratate sau</p>

<p>8219 Activ de fotocopiere; Editarea și corectarea documentelor</p> <p>7410 Activități de design specializat Realizează activități de design specializat pentru produse textile, îmbrăcăminte, încălțăminte, bijuterii, decorațiuni, mobilier, articole de modă etc. Asigură clarificarea și rezolvarea problemelor legate de design; investigarea materialelor adecvate și a proceselor de producție; realizarea schițelor și exemplarelor de design; testarea designului de produs folosind modele, prototipuri, programe specializate de calculator și tehnologia design-ului asistat de calculator; Realizează design industrial, prin crearea și dezvoltarea de planuri și specificații ce optimizează utilizarea, valoarea și aspectul produselor, inclusiv stabilirea/determinarea materialelor, mecanismelor, formelor, culorilor și suprafețelor finisate ale produselor, luând în considerare caracteristicile și nevoile umane, siguranța, precum și preferințele pieței privind producția, distribuția, folosința și întreținerea acestor produse Realizează machete grafice prin proiectarea conținutului informațional și asigură montarea acestora; Execută și adaptează conținutul informațional Prelucrează și creează efecte speciale Pregătește fișiere pentru livrat</p> <p>2740 Fabricarea de echipamente electrice de iluminat Realizează operațiunile necesare pentru fabricarea echipamentelor de iluminat electrice și nonelectrice, respectiv recepția, montarea, asamblarea, verificarea, predarea pieselor și echipamentelor de iluminat; Operează și întreține echipamentele specifice;</p> <p>1399 Fabricarea altor articole textile n.c.a. Realizează operațiuni de grafică și design, imprimare, tipărire, vopsire, croire, confecționare, tăiere, legare, finisare, sortare, ambalare, depozitare etc. pentru fabricarea de etichete și ecusoane, de pasmaterie ornamentală, de articolele textile tratate sau acoperite</p> <p>1392 Fabricarea de articole confecționate din textile (cu excepția îmbrăcămintei și lenjeriei de corp) Realizează operațiuni de grafică și design, pregătire materiale, dezambalare, imprimare, tipărire, croire, brodare, tăiere, legare, finisare, ambalare, depozitare etc. Pentru fabricarea de articole confecționate din orice material textil, perdele, draperii, huse de mobilă sau aparate, prelate, corturi, articole de camping, drăpele, steaguri, fanioane, materiale publicitare și alte articole similare. Diverse operațiuni de finisare, ambalare, depozitare sau livrare</p>	<p>acoperite, montează, assemblează piesele și echipamentele de iluminat</p> <p>Preia comenzile de la clienți, execută și editează machete grafice în funcție de specificul comenzii (machete pentru producție publicitară, machete pentru campanii de publicitate: facebook și google), realizează fișele pentru print, DTG, ia bunul de tipar de la client, , pregătește operația de imprimare, realizează operația de imprimare, stochează și ambalează materialele imprimate, De asemenea realizează activități de design specializat pentru produse textile, îmbrăcăminte, clarificarea și rezolvarea problemelor legate de design, investigarea materialelor adecvate și a proceselor de producție</p> <p>Pregătește, editează și corectează documente, asigură realizarea machetelor grafice; execută și adaptează imaginile pentru comunicarea audio vizuală; montează machete grafice;pregătește fișierele pentru livrat.</p> <p>De asemenea realizează activități de design specializat pentru produse textile, îmbrăcăminte, clarificarea și rezolvarea problemelor legate de design, investigarea materialelor adecvate și a proceselor de producție</p>
--	---

3. În anul 2023, personalul angajat în cadrul unității protejate autorizate, pe fiecare lună în parte, a fost următorul:

Luna	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12
Total angajați	9	9	9	9	11	11	11	11	13	13	14	14
Număr persoane cu handicap/invalide gradul III	5	5	5	5	6	7	7	7	8	8	9	9
Procent cumulată număr persoane cu handicap/invalide gradul III (%)	56	56	56	56	55	64	64	64	62	62	64	64
Timpul de lucru al tuturor angajaților (nr. total de ore)	33	33	33	33	38	41	41	41	49	49	53	53
Timpul de lucru al persoanelor cu handicap/invalide gradul III (nr. total de ore)	22	22	22	22	26	30	30	30	34	34	38	38
Procent cumulată timp de lucru al persoanelor cu handicap/invalide gradul III din timpul de lucru cumulată al tuturor angajaților	67	67	67	67	68	73	73	73	69	69	72	72

4. Pentru situația din luna decembrie 2023 anexăm, în copie, certificate conform cu originalul, rapoartele per salariat (extrase din REVISAL sau REGES) ale persoanelor cu handicap/invalide gradul III.

5. Numărul de contracte rezervate încheiate în baza Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, este de -----, și valoarea totală a acestora, fără TVA este de -----

6. Numărul de contracte încheiate în sensul prevederilor art. 78 alin. (3) lit. b) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, este de 148 contracte și valoarea totală a acestora, fără TVA este de 3.073.915 ron

7. Cifra de afaceri, fără TVA, aferentă doar în situația existenței acordurilor de parteneriat și a contractelor comerciale încheiate în baza Legii nr. 448/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, este de 3.073.915 ron

Raportul anual de activitate al unității protejate autorizate CLICKSTOP SRL este publicat pe site-ul propriu: click-stop.ro, la adresa: <https://click-stop.ro/unitate-protejata-clickstop>

Data 26.01.2024

Semnătura *KÉPIRO ANCA - MARI #*



